Primjer 1:
Promjenljive: 
X, Y, Z

Domeni: Dx = {4, 5, 6, 7}, Dy = {4, 5, 6, 8, 9} ,  Dz = {3, 5, 6, 7, 9}

Ograničenja: 
X= Y, Y = Z. 
Graf ograničenja (constraint graph):
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Na početku, red je  Q = {(X, Y), (Y, X), (Y, Z), (Z, Y)}

1. Uklanjamo (X, Y) iz reda i provjeravamo da li je X konzistentan sa Y; Dx = {4, 5, 6}, Dy = {4 5 6 8 9}, Dz se ne mijenja. Ništa se ne dodaje u red Q tj. Q = {(Y, X),   (Y, Z), (Z, Y)}

2. Uklanjamo (Y, X) iz reda i provjeravamo da li je Y konzistentan sa X; Dy = {4, 5, 6}, Dx = {4, 5, 6}, Dz se ne mijenja. U red Q treba dodati par (Z, Y), ali je on već u Q, pa ne radimo ništa tj.  Q = {(Y, Z), (Z, Y)}
3. Uklanjamo (Y, Z) iz reda i provjeravamo da li je Y konzistentan sa Z; Dy = {5, 6}, Dz se ne mijenja, Dx = {4, 5, 6}. U red treba dodati par  (X, Y) za ponovnu provjeru pa je Q = {(Z, Y), (X, Y)}
4. Uklanjamo (Z, Y) iz reda i provjeravamo da li je Z konzistentan sa Y; Dz = {5, 6}, Dy se ne mijenja, Dx = {4, 5, 6}. Ništa se ne dodaje u red Q tj. Q = {( X ,Y)}
5. Uklanjamo (X, Y) iz reda i provjeravamo da li je X konzistentan sa Y; Dx = {5, 6}, Dy={5, 6}, Dz={5,6}. Ništa se ne dodaje u red Q tj. Q = {}, pa AC3 završava rad.  
Primjer 2: Australia coloring
[image: image2.png]Arc consistency

is consistent iff
fue and NSW=red

@ﬂﬂ NSW=»54 is consistent ff

- NSW=red and S
v w v - s}
(-] W[ XS AN R[N

lue and S4=777

> arc inconsistent.

» Remove bie from
domain of NSH'





[image: image3.png]Arc consistency

> arc inconsistent

» Remove red from domain
of ¥




[image: image4.png]Arc consistency

(-] W[ (RN eeE
—

SA—NTis consistent iff

%_‘%ﬁ - SA=blue and NT=blue???

> arc inconsistent

w o wn v » Remove bie from
X ‘domain of S4
— » empty domain
> backtrack

> arc consistency detects failure earlier than Forward Checking, can
be run as a preprocessor or after each assignment
»  must run repeatedly until no inconsistency remains




_1197713318

